
ATA DA 55ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA, 

REALIZADA EM 03 DE AGOSTO DE 2015. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao três dias do mês de agosto de dois mil e quinze, 

precisamente às vinte horas, reuniram-se os Senhores Vereadores no Plenário “Vereador José 

Ikeda” da Câmara Municipal de Adamantina, sito na Rua Osvaldo Cruz, 262 – 1º andar do 

Paço Municipal “Miguel Abdo”, para a realização da 23ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. 

A Mesa constituiu-se dos titulares: Maria de Lourdes Santos Gil – Presidente, Fábio Roberto 

Amadio – 1ª Secretário e Aguinaldo Pires Galvão – 2ª Secretário. Em seguida a Senhora 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a chamada nominal dos Senhores 

Vereadores, constatando-se as seguintes presenças: Aguinaldo Pires Galvão, Diniz Parússolo 

Martins, Fábio Roberto Amadio, Hélio José dos Santos, Luiz Carlos Galvão, Maria de 

Lourdes Santos Gil, Noriko Onishi Saito, Roberto Honório de Oliveira e Rogério César 

Sacoman. O Vereador Roberto Honório de Oliveira não compareceu por motivo de doença. 

EXPEDIENTE. Foi dado início na leitura da Ata da 54ª Sessão Ordinária, realizada em 06 de 

julho de 2015. O Vereador Rogério César Sacoman solicitou a dispensa da leitura, uma vez 

que a mesma encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da Casa.  Lido 

requerimento de pesar pelo falecimento de Arlindo Alves Teixeira, Lucia Bardella De 

Oliveira, Joao Breda, Hermelindo Costa, Maria Julia Flausino, Miriam Cabral De 

Freitas Toledo, Natal Jacomelli, Roseli Correia Sampaio Donatoni, Jose Ferreira, 

Carolina Rosa Foganholi, Nair Carlota Ribeiro, Alberto Matsuy, Natalina De Oliveira 

Silva, Toshiko Kawaguchi, Maria Jose Pelegrini De Meira, Waldomiro Franco Furtado, 

Arlindo Jose Dos Santos, Joaquina Dos Santos Almeida, Vandete Tertuliano Gama, Nely 

Pereira Bellizzotti, Euphrasia Maria Carneiro Rezende, Maria Pereira Sandrus Do 

Amaral, Adelina Pereira Fabiani, Osvaldo Soares De Oliveira, Leonides Pereira Da 

Invenção, Maria Dos Santos Silva, Neuza De Oliveira Sartorello, Antonio Carlos Leite e 

João De Andrade. Foram lidos os seguintes ofícios. Ofício nº 369/15 Gab do Senhor Prefeito 

respondendo requerimento do Vereador Diniz que trata da solicitação de médicos legistas 

para Adamantina. Ofício do Vereador Aguinaldo dirigido a Senhora Ana Maria Vocci 

Caricati, Analista Institucional da Vivo, solicitando viabilizar a instalação de uma antena na 

zona rural. Ofício do Senado Federal respondendo requerimento da Vereadora, Presidente da 

Câmara, Maria de Lourdes Santos Gil. Em seguida foram lidos e despachados para emissão 

de competentes pareceres os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 040/15 – PM – que dispõe 

sobre abertura de rua de área de terra que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei 

Complementar nº 324/15 – PM – que altera a Lei Complementar nº 155/10, que dispõe sobre 

o Estatuto, a Estrutura Administrativa e organiza o quadro de pessoal das Faculdades 

Adamantinenses Integradas. Projeto de Lei Complementar nº 323/15 – PM – que autoriza o 



Chefe do Poder Executivo Municipal alienar por permuta uma área de terra NE propriedade 

do município na forma e nas condições que especifica. Foram lidos e despachados para serem 

apreciados na Ordem do Dia os Requerimentos nºs 283 a 311/15 e Moções de Congratulações 

e Aplausos nºs 017 a 019/15. Finalmente foram lidas e despachadas ao Senhor Prefeito para as 

providências cabíveis as Indicações nºs 316 a 351/15. Após a leitura de todo o material, o 

Senhor Presidente deixou livre o uso da palavra sobre o material lido no Expediente. Todos os 

Vereadores usaram da palavra para comentar sobre suas Indicações, Requerimentos, e demais 

proposições apresentadas. Logo após os comentários, a Senhora Presidente informou a todos 

que, não havendo mais nada para ser tratado no Expediente, a Senhora Presidente passou para 

a ORDEM DO DIA. Conforme circular enviada aos Senhores Vereadores, foram apreciadas 

a seguinte proposição: Projeto de Lei Complementar nº 322 /15 – PM – que “Dispõe sobra 

as alterações da Lei Complementar nº 163, de 07 de abril de 2011, que dispõe sobre  a  

Política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente, reestrutura o 

Conselho Municipal dos direitos da Criança e do Adolescente, o Fundo Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente e o Conselho Tutelar, e dá outras providências.” 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade primeira discussão. Em seguida foram apresentados os seguintes 

requerimentos: Requerimento nº 283/15 – Vereador Roberto Honório de Oliveira solicita do 

Deputado Estadual Estevam Galvão recurso financeiro valor de R$ 200 mil ao nosso 

município. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 284/15 Vereadores Aguinaldo Pires Galvão e 

Roberto Honório de Oliveira solicitam a seguinte informação: Qual a previsão para reabertura 

do Estádio Municipal Antônio Goulart Marmo? Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 285/15 

– Vereador Aguinaldo Pires Galvão, Maria de Lourdes Santos Gil, Diniz Parússolo Martins, 

Roberto Honório de Oliveira solicitam do Deputado Estadual Rogério Nogueira recursos 

financeiros no valor de R$ 100 mil para serem alocados em obras de melhoria no IAMA - 

Instituto Assistência ao Menor de Adamantina Santo Cheraria. Deixado livre o uso da palavra, 

não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 286/15 – Vereadores Aguinaldo Pires Galvão Maria de Lourdes Santos Gil, Diniz 

Parússolo Martins solicitam as seguintes informações: 1- Tem alguma precisão do início da 

recuperação da canalização do Parque dos Pioneiros? 2- O que está impedindo a realização 

desta recuperação? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 287/15 – Vereador Aguinaldo 

Pires Galvão solicita do Deputado Estadual Mauro Bragato a implantação, em nosso 

município, de uma unidade da Escola de Desenvolvimento Social do Estado – EDESP. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 288/15 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão solicita as 

seguintes informações: 1- A Secretaria Municipal de Promoção Social tem quantas famílias 

inscritas no Cadastro unido do Governo Federal, denominado CADÚNICO? 2- A prefeitura 

tem o convênio com o Estado referente a esta parceria? Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

289/15 – Vereador Luiz Carlos Galvão solicita da Presidenta Estadual do Fundo Social de 

Solidariedade, Profª. Lu Alckmin, a destinação de matérias para a Santa Casa de Adamantina. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 290/15 – Vereador Luiz Carlos Galvão solicita do 

deputado federal Arnaldo Faria de Sá recurso financeiro no valor de R$ 150 mil para a 

Instituição Solidária Carlos Pegoraro. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 291/15 



– Vereador Luiz Carlos Galvão, subscrito pelos demais vereadores solicitam do 

Excelentíssimo Secretário Estadual de Logística e Transportes Duarte Nogueira, seja, com 

urgência, reconsiderado justa e antiga reivindicação de todos os adamantinenses (transferência  

da vicinal Plácido Rocha para o Estado)Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 292/15 

– Vereador Luiz Carlos Galvão solicita do Superintendente do Instituto de Assistência Médica 

ao Servidor Público Estadual  - IAMSPE, Dr. Latif Abrão Junior, que o teto financeiro 

destinado à Santa Casa de Adamantina seja elevado para R$ 120 mil mensais. Deixado livre o 

uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 293/15 – Vereador Luiz Carlos Galvão solicita do deputado estadual Davi 

Zaya recurso financeiro no valor de R$ 150 mil destinados a reforma da praça central Elio 

Micheloni. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 294/15 – Vereador Roberto Honório de 

Oliveira solicita do superintendente da Receita Federal, José Guilherme Antunes De 

Vasconcelos que destine ao nosso município: uma máquina fotográfica, dois televisores e uma 

geladeira, apreendidos pela Receita, para utilização do Tiro de Guerra de nosso Município. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 295/15 – Vereadora Maria de Lourdes Santos Gil solicita 

a seguinte informação: Relação contendo nome e valor dos precatórios que a Prefeitura já 

pagou e tem que pagar dos anos de 2012, 2013, 2014 até a presente data. Deixado livre o uso 

da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 296/15 – Vereador Aguinaldo Pires Galvão solicita as seguintes 

informações: 1- Informar se o Senhor Ricardo Alves de Matos, que através de empenho nº 

4243/2015 utilizou o Hotel Abaporu Hotéis, cuja despesa foi no valor de R$ 944,00, é ou 

não servidor da “CODASP”? 2 -Caso a resposta seja afirmativa, enviar documentos 

comprobatórios. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 297/15 – Vereador Fábio Roberto 

Amadio solicita do Deputado Federal Arlindo Chinaglia recurso financeiro no valor de 300 

mil reais para a compra de galpões para o atendimento de programas do agronegócio. Deixado 

livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 298/15 – Vereador Fábio Roberto Amadio solicita da 

Deputada Estadual Ana Perugini, recursos no valor de R$ 100 mil para aquisição de um 

caminhão compactador de lixo domiciliar. Deixado livre o uso da palavra, não houve 

manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 299/15 

– Vereador Fábio Roberto Amadio solicita do Deputado Federal Arlindo Chinaglia, recurso 

financeiro no valor de R$ 400 mil destinados à Santa Casa de Misericórdia de Adamantina. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 300/15 – Vereador Fábio Roberto Amadio solicita 

deputada estadual Beth Sahão, recurso financeiro no valor de R$ 300 mil ao nosso município, 

que deverá ser alocado em obras de infraestrutura urbana. Deixado livre o uso da palavra, não 

houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

301/15 – Vereador Fábio Roberto Amadio solicita as seguintes informações: 1- Em que 

situação se encontram as obras de adaptações recomendadas pelo Corpo de Bombeiros por 

medida de segurança em nosso Ginásio de Esportes e Estádio Municipal. 2- Já tem data 

marcada para a reabertura das praças de esportes, tão solicitadas pelos esportistas 

adamantinenses? 3- Informar o estágio em que se encontram e o que falta para ser feito. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 302/15 – Vereador Fábio Roberto Amadio solicita do 

Diretor Regional do DER – Presidente Prudente, João Augusto Ribeiro, apoio para a 



construção de um trevo na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros (SP 294) no trecho 

compreendido entre o trevo da FAI e o trevo que dá acesso à Rodovia Vicinal Plácido Rocha 

SPV. 065 Km 595. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 303/15 – Vereadores Maria de 

Lourdes Santos Gil e Aguinaldo Pires Galvão solicitam as seguintes informações: 1- Houve 

alguma compensação previdenciária no ano de 2015 em decorrência do contrato firmado 

junto à empresa CASTELLUCCI FIGUEIREDO E ADVOGADOS ASSOCIADOS? 2- Caso 

a resposta seja afirmativa, quais os valores compensados em 2015? 3- Enviar cópia completa 

de todas as GFIP/SEFIP onde houve eventual compensação previdenciária no ano de 2015. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 304/15 – Vereador Rogério César Sacoman solicita a 

instalação de polos em todas as academias ao ar livre instaladas em nossa cidade, com a 

presença de alunos dos cursos de Educação Física e Nutrição da FAI. Deixado livre o uso da 

palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 305/15 – Vereador Rogério César Sacoman solicita do Deputado Estadual 

Ed Thomas recursos financeiros no valor de R$ 200 mil reais para a construção de centro 

comunitário na Vila Jamil de Lima. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 306/15 – Vereador 

Rogério César Sacoman solicita do Deputado Estadual Ed Thomas recursos financeiros no 

valor de R$ 200 mil para compra de trator com os devidos equipamentos para ser alocado na 

nossa patrulha agrícola. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 307/15 – Vereador Hélio José dos 

Santos solicita do Dr. Eduardo Campos, doação de 100 (cem) edições da Constituição 

Federal. Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 308/15 – Vereador Hélio José dos Santos 

solicita do Dr. Eduardo Campos, doação de 100 (cem) edições da Constituição Federal. 

Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 309/15 – Vereador Hélio José dos Santos solicita do Dr. 

Rafael Rodrigues Dolzan, ilustre Delegado da Receita Federal, da Unidade localizada na 

cidade de Foz do Iguaçu/PR, destinação de utensílios domésticos para o IAMA. Deixado livre 

o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 310/15 – Vereador Hélio José dos Santos solicita as 

seguintes informações: 1- Quais são as justificativas da Administração Municipal para adotar 

essa forma de pagamento das despesas consideradas como regime de adiantamento? Quais os 

benefícios advindos com esta nova modalidade de liberação de recursos financeiros para 

despesas de adiantamento? 2) - Há manifestação favorável do Tribunal de Contas do Estado 

recomendando a utilização dessa forma de pagamento das despesas de adiantamento para 

cidades do porte de Adamantina? Se positivo, anexar cópia da decisão proferida pelo egrégio 

TCE? 3) - Haverá custo de manutenção/administração junto a Instituição Financeira 

contratada para a prestação de serviços dessa natureza? Se positivo, qual será o custo mensal 

para a Administração Municipal e Qual o tempo de duração do contrato a ser celebrado com a 

Instituição Financeira? Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 311/15 – Todos os vereadores 

solicitam informações referentes a entrevista do Sr. Prefeito no Grupo Joia de Comunicações 

sobre o pagamento de precatórios.Deixado livre o uso da palavra, não houve manifestação, 

colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo para ser tratado na 

Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou de imediato à EXPLICAÇÃO PESSOAL. 

Usaram a tribuna para falarem de diversos assuntos os seguintes Vereadores. Hélio. O 

vereador comentou sobre a aula inaugural do curso de Medicina da FAI, parabenizando toda 



direção da autarquia municipal pela grande conquista. Fez também pronunciamento sobre o 

atual momento da administração atual que segundo ele está encontrando muita dificuldade e 

sugeriu ao prefeito a troca de secretários, inclusive, a volta do Prof. Alfredo e organizar uma 

pauta de prioridades até o final do governo. Galvão. Falou sobre a criação do cartão 

corporativo pelo Executivo, afirmando que a medida foi tomada em ração de que os 

funcionários não queriam mais assinar os empréstimos de viagem do prefeito e dos 

secretários. Noriko. Comentou sobre sua luta junto ao Governo do Estado para a construção 

da passarela da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros que irá ligar a Avenida XV de 

Novembro ao Bairro Parque do Sol, local que novamente ocorreu atropelamento, este com 

vítima fatal, demonstrando a população que a obra não foi iniciada até o momento por 

negligência do Governo Estadual. Aguinaldo. Fez várias críticas a atual Administração, 

inclusive, solicitou o fechamento da Secretaria Municipal de Agricultura pela sua ineficácia 

em cuidar dos problemas da agricultura de nosso município. Criticou ainda a elaboração do 

convênio com a Empresa Castellucci – Advogados e o Portal da Educação da FATEC. 

Rogério. Parabenizou a diretoria da Associação de Moradores da Vila Freitas pela realização 

do grande torneio interno, realizado no último domingo, com participação de toda 

comunidade. Comentou sobre o recapeamento das ruas do Conjunto Jardim das Primaveras, 

emenda conseguida pelo seu Deputado, Ed Thomas. Nada mais havendo para ser tratado na 

presente sessão, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e, invocando a graça e a 

proteção de Deus e em nome do povo adamantinense, declarou encerrada a presente sessão da 

qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e discutida, será assinada por 

quem de direito. Eu, Antônio Spanholo, Assessor Legislativo a redigi. Maria Cristina dos 

Santos digitou e procedeu a seu registro e arquivamento. ****** 
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